

# 暴雪大风降温 内蒙古新一轮冷空气强势来袭

**新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠)** 10月20日,强冷空气继续影响内蒙古。记者当日从内蒙古气象局了解到,新一轮大范围雨雪天气将继续横扫全区大部地区,部分地区或现雨雪转换,特别是乌兰察布市以东地区雨雪势较大,部分地区有中到大雪,局地有暴雪。20~21日全区大部风力强劲,局地阵风可达9级,风寒效应明显。气温方面,21~22日,内蒙古中东部大部气温下降6℃~8℃,局地下降8℃~10℃,各地气温持续创立秋来新低,并伴有霜冻。内蒙古气象台20日上午已经发布了霜冻蓝色预警和大风蓝色预警信号。

内蒙古气象台预计,21日,雨雪天气的范围将明显收缩。22日,全区风停雨住,大部地区天空将转晴。

同时,20~21日,全区风力较大,大部地区有5~6级短时7~8级偏西风,局地阵风9级。内蒙古气象台已于20日上午发布了大风蓝色预警信号:24小时内阿拉善盟东北部、巴彦淖尔市、乌海市、鄂尔多斯市中部和北部、包头市、呼和浩特市、乌兰察布市、锡林郭勒盟、赤峰市西北部、通辽市西北部和南部、兴安盟西部、呼伦贝尔市西南部可能受大风影响,平均风力可达6级以上,或者阵风7级以上。

气温方面,21日,在风雨的持续影响下,全区大部气温继续下滑,部分地区降温猛烈,中部偏北和偏东、东部偏北地区气温下降6℃~8℃,局地下降8℃~10℃,多地最高气温将再创立秋来新低。

在低温作用下,未来三天全区大部有霜冻。内蒙古气象台20日上午发布了霜冻蓝色预警信号:48小时内阿拉善盟大部、巴彦淖尔市、鄂尔多斯市大部、包头市、呼和浩特市、乌兰察布市、锡林郭勒盟、赤峰市西北部、通辽市西北部、兴安盟西部、呼伦贝尔市地面最低温度将要下降到0℃以下,对农业将产生影响。

真情服务 爱心尊老

中国农业银行

中国农业银行

农银养老

## 养老服务金融

农业银行为您提供专业丰富的财富管理产品,关怀备至的线上线下一体化服务,致力于让幸福与您一路相伴,开启高品质养老生活新篇章!

## 警方提醒:多多关注“一老一小”

**新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 郑慧英 张巧珍)** 近期,呼和浩特市发生多起老人迷路和孩子走失、出走事件。警方提醒,多多关注家中“一老一小”的生活及心理状况,避免此类事件发生。

10月15日7时50分,由呼和浩特东开往清河的D1024次旅客列车值乘民警接到乘警支队综合指挥室紧急通报,称车上有一名未成年旅客离家出走,立即协助寻找。

接到通报后,乘警迅速行动,在列车6号车厢内成功找到离家出走的姜某。令乘警惊讶的是,姜某并非独自一人,他的身边还有3名未成年的伙伴。乘警详细询问后得知,他们结伴同行计划去外地游玩,由于担心家人不同意,他们均未将出行情况告知各自家人。面对这一情况,乘警对4人进行了耐心细致的教育和劝说,他们认识到自己的错误,并同意下车等待家人接回。

同时,乘警第一时间向孩子的家人反馈了相关情况。当日8时39分,列车抵达怀来车站,乘警将4人安全交到怀来车站派出所民警手中。很快,他们的家人赶到车站将孩子接回,并对乘警和民警的热心帮助表示感谢。

近日,呼和浩特市公安局新城分局北垣东街派出所“丁香枫警”团队接到警情,一名儿童走失,争分夺秒的寻人行动随即展开。

民警们通过查看周边监控视频,不放过任何一个线索;组织警力在孩子可能出现的区域进行地毯式搜索,并与社区工作人员、志愿者等取得联系,广泛发动社会力量共同参与寻人。经过两个小时的紧张搜寻,民警在一小区附近发现了走失的儿童,并将其安全送回家。看到孩子平安归来,家长激动得热泪盈眶。

呼和浩特市公安局新城分局锡林郭勒北路派出所民警日前夜间巡逻到辖区某路段时,发现路边站着一位神情迷茫、四处张望的老人,感

觉像是迷路了。民警立即上前询问,发现老人交流困难,无法清晰表述家庭住址和家属的联系信息,身上又没有相关证件物品。

因老人年岁较大,加之天气转凉,民警便将其接回派出所进行安抚,在其喝了热水后稳定了情绪,说出姓名,但是无法说清具体住址。民警随后通过调取监控视频、分析研判、走访询问辖区群众等方式,成功联系上老人的女儿李女士,此时李女士一家正在焦急地寻找老人并准备报警求助。民警在告知老人平安后,驱车将其送回家人身边。

“谢谢你们的帮助,不然后果不堪设想……”10月19日,呼和浩特一位市民给呼和浩特市消防救援支队特勤大队打来电话表达感激之情。

原来,10月15日中午,呼和浩特市消防救援支队特勤大队消防员李铁明站岗时发现一位老人意识模糊,险些摔倒。李铁明迅速上前询问得知,老人患有阿尔茨海默病,记不清回家路线迷路了。李铁明耐心询问老人身体状况,确认其未受伤后,一边安抚其紧张情绪,一边通过对讲机联系通讯班拨打110报警电话,请求警方协助处理。

等待民警的过程中,李铁明将老人搀扶在岗哨座椅上,陪伴在其身边,老人原本慌乱的神情渐渐平静下来。13时30分,民警赶到现场,李铁明又将老人搀扶至警车上,并与民警详细交接,确认老人得到妥善安置后,李铁明才放下心来。

警方提醒:家里有老人的市民,切记要看护好,尽量避免他们独自外出。家属可以将写有家庭地址和紧急联系人的卡片让老人随身携带,以便老人在迷路时能够第一时间得到帮助,防止意外发生。家有孩子的,家长要注意沟通方式,切不可一味地训斥打骂,以免适得其反,发生孩子离家出走等意外情况。带孩子出行的,一定不要让孩子离开自己的视线范围。